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В Узбекистане утверждены льготы по
таможенным пошлинам для поддержки
сферы услуг
В соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по поддержке сферы услуг»
№УП-6318 от 30 сентября 2021 года (далее – «Указ №УП-6318»), льготы по таможенным пошлинам для следующих
товаров и транспортных средств, ввозимых в Узбекистан были продлены до 1 января 2024 года:

новое медицинское оборудование, комплектующие изделия, запчасти и расходные материалы к медицинскому

оборудованию, ввозимые юридическими лицами, в том числе по договорам лизинга;

новые автомобили скорой медицинской помощи, ввозимые негосударственными медицинскими организациями

для собственных нужд (код ТН ВЭД 8703 22 101 0, 8703 23 193 0, 8703 24 101 0, 8703 31 101 0, 8703 32 191 0,

8703 33 191 0);

оборудование, техника, сырьё, комплектующие изделия и запчасти, строительные и другие материалы (в том

числе мебель и инвентарь) для строительства, реконструкции и оснащения тематических парков, гостиниц и

других средств размещения;

транспортные средства, с момента выпуска которых прошло не более 5 лет, используемые для перевозки

пассажиров и имеющих кроме места водителя 8 и более мест для сидения;

складское оборудование, погрузочно-разгрузочная техника, агрегаты, запчасти и другие товары, не

производимые в республике, предназначенные для оказания транспортно-логистических услуг;

оборудование, механизмы и запчасти для канатных дорог, горнолыжных подъемников, фуникулеров и других

аналогичных объектов, аттракционов «банджи-джампинг» и «зиплайн», управляемых (дирижабль, воздушный

шар) и неуправляемых (свободного полета) аэростатов, гондол, оборудование для «рафтинга» и

«флайбординга», а также «buggycar», фаэтонов, наземных транспортных средств, преобразованных под

средства размещения для ночлега (дома на колесах) или в кафе-фургоны («фудтрак»), моторных лодок и

квадроциклов.

С 1 октября 2021 года по 1 января 2024 года следующие товары, ввозимые в Узбекистан освобождены от уплаты
таможенных пошлин:

учебное лабораторное и специальное оборудование и инвентарь для образовательных организаций по

перечням, формируемым в установленном порядке;

незапрещенные игровые автоматы (код ТН ВЭД 9504 30 200 1, 9504 30 200 9), оборудование для видеоигр (код

ТН ВЭД 9504 30 100 0) и автоматическое оборудование для боулинга (код ТН ВЭД 9504 90 800 9);

новое стоматологическое и косметологическое оборудование, комплектующие изделия и запасные части, и

расходные материалы к ним, ввозимые юр лицами, в том числе по договорам лизинга.
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Кроме того, в рамках Указа Президента №УП-6202 от 7 апреля 2021 года нулевая ставка таможенной пошлины
применяется к ввозу следующих товаров:

серверы воспроизведения для показа 3D-контента;

киноэкраны;

цифровые проекторы с объективом, лампами, поляризационными фильтрами;

акустические системы и за экранные громкоговорители;

профессиональные пассивные сабвуферы;

интегрированные медиа серверы;

ксеноновые коротко дуговые лампы для цифровых проекторов;

звуковые процессоры;

объективы для проектора;

ультра яркие пассивные 3D-системы светового утроения для экранов;

3D-очки.

Специализации
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